



安徽出版集团党委与省委第三巡视组临时党支部 联合开展党史学习教育



星报讯(记者 于彩丽/文 高斌/图) 为深入推进党史学习教育,5月30日上午,安徽出版集团党委、时代出版传媒股份有限公司党委与省委第三巡视组临时党支部赴合肥渡江战役纪念馆开展党史学习教育,重温入党誓词,感悟英雄事迹,接受革命先烈的精神洗礼。安徽出版集团党委书记、董事长、党史学习教育领导小组组长王民,省委第三巡视组副组长、临时党支部党小组组长吴小明,安徽出版集团党委副书记、总经理、党史学习教育领导小组第一副组长董磊,省委第三巡视组临时党支部党小组全体人员,安徽出版集团、时代出版传媒股份有限公司党委委员、班子成员参加活动。

在渡江战役纪念馆广场,参加活动的党员同志怀着无比崇敬的心情瞻仰了邓小平、刘伯承、陈毅、粟裕、谭震林五位总前委成员雕像。

随后,大家走进纪念馆展厅,举行重温入党誓词宣誓仪式。庄严的誓词、铿锵的声音让党员们热血沸腾,激情澎湃,在重温历史、缅怀革命先烈的同时,经历了一次思想上的洗礼。

接下来,在讲解员的引导下,参加活动的党员同志依次参观了“战前形势”“战役准备”“突破江防”“战役胜利”“人民支前”“英烈业绩”六个主题展厅。馆内的电报、信函、手稿、照片、勋章、地图等上千件革命文物,翔实地重现了渡江战役的场景。通过回顾那段红色历史,切身感受到革命先烈们坚定的共产主义信仰以及为革命事业做出的巨大牺牲。

此次党史学习教育活动,既是安徽出版集团党委与省委第三巡视组临时党支部联合开展的一次主题党日活动,也是安徽出版集团党史学习教育的一项重要内容。

宣城市林业局 引导党员干部发扬“三牛”精神

为进一步激发干部职工干事创业激情,推动各项工作有突破、出亮点,实现班子建设新气象、干部队伍新变化、改革发展新成果,日前,宣城市林业局组织开展发扬“三牛”精神,实现“三新”目标,以优异成绩庆祝建党一百周年系列活动。

一是坚持“学在前列”,不断提高履职能力。葆有“一枝一叶总关情”的初心,争做为民服务的“孺子牛”。以组织开展党史学习教育为重点,扎实推进“能力提升年”活动,树立起“学在前列”的目标定位,将学习融入到改革和发展工作之中,融入到日常生活之中,融入到为人民服务的行动之中,持之以恒,久久为功,不断提高履职能力,为解决工作中不断出现的新问题打牢坚实的理论基础。

二是坚持“干在前列”,不断取得良好业绩。秉持“不破楼兰终不还”的决心,争做创新发展的“拓荒牛”。牢固树立抓落实就是抓发展的理念,着力“对标沪苏浙、争当排头兵”,着眼新阶段、新形势、新要求,精心谋划工作,全力推进工作,见先进就争、见红旗就扛,做到守土有责、守土负责、守土尽责,坚决夺取林长制考核和目标管理绩效考核“双优双胜”。

三是坚持“严在前列”,不断加强作风建设。坚定“咬定青山不放松”的恒心,争做艰苦奋斗的“老黄牛”。认真落实全面从严治党主体责任,认真开展新一轮深化“三个以案”警示教育,教育引导党员干部不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。全面加强机关效能建设,着力在主动服务、创新服务、尽责服务、高效服务、廉洁服务上下功夫,锤炼优良作风,保障工作落实。

洪旭星 曹开发

不忘初心 五旬老党员守护万家灯火 ——记合肥供电公司庐阳供电服务中心党员陈兴

陈兴是国网合肥供电公司庐阳供电服务中心的一名普通党员,有着36年的党龄。在风华正茂的青春岁月里,他是一名军人,守卫着祖国的大好河山;现在的他已年过五旬,20多年如一日坚守平凡的岗位,守护着万家的光明与温暖。1996年,带着多个三等功和“优秀共产党员”的光荣称号,32岁的陈兴转业至合肥供电局配电抢修班工作。他几十年如一日坚守岗位,始终保持着军人、老党员的本色,热情、高效地服务广大市民。

18万次服务,26年的坚守

每年的冬、夏两季是抢修班组最为繁忙的时刻。在用电负荷连续打破历史纪录的保电关键时期里,陈兴和同事们放弃休假,连续加班加点值守在岗位上。往往第一项工作刚完成,就得匆忙赶往下一个点。自进入抢修班组以来,连续26个除夕,陈兴都放弃与亲友团聚,坚守岗位一线,守护着市民们度过温暖祥和年。

2018年7月,当了解到合肥市赵小郢村长期用电质量低的状况,陈兴先后奔波12次于社居委、村民组等地进行协调和勘察,最短时间内完成设备增容改造,解决困扰村民多年的问题。

“一天24小时,不管什么时候,只要市民

打来电话,我们都在最快的时间解决,让大家满意。”陈兴说。在他担任班长的这数十年来,庐阳抢修班累计零违章零事故完成抢修18万次以上。

传承红色精神,全心为民服务

为了进一步提升服务质量,陈兴结合日常工作实际,提出了“三个电话”服务举措。在抢修的前、中、后,分别给用户打一个电话,随时保持沟通,了解情况,架起市民“连心桥”。目前,“三个电话”被安徽省电力公司列入服务规范,作为优秀经验在全省推广。

工作之余,陈兴加入国网安徽电力(合肥忠谏)共产党员服务队,进社区、进学校、进乡村等开展“七进”服务。他同时将讲奉献的党员精神传递到班组,牵头成立“党员先锋组”“团员突击组”和“青年服务组”三支队伍。青年党员们在他的带领下脚踏实地、勤奋学习,全心全意为市民做好服务工作。

陈兴高效、热情的服务是合肥供电公司的“金字招牌”,获得辖区居民一致称赞。庐阳抢修班连续多年为合肥唯一用户零投诉的服务班组,被评为中华全国总工会“五一”劳动奖状、安徽省电力行业模范班组等称号。陈兴个人多次被评为合肥供电公司、安徽省电力有限公司劳动模范荣誉称号。

李岩

合肥22名青年 组成“星火相传”宣讲团



星报讯(王辉 张志丹 陈三虎 记者 沈娟娟/文) 5月28日,在合肥市蜀山区乡村振兴示范区——小岭南,蜀山区小庙镇成立“星火相传”青年宣讲团,22名青年宣讲团成员肩负着使命和任务,向着广袤的农村大地进发。他们中既有“80后”,也有“90后”。

“星火相传”青年宣讲团团长时雨和其他宣讲团成员从小庙镇领导手上接过鲜红的旗帜,心中激起无限的奋斗热情。就在当天下午,蜀山区小庙镇举行“星火相传”青年宣讲团成立仪式暨首场宣讲活动,并开展了首场党史微宣讲,8名宣讲员或慷慨激昂动情讲述,或将党史故事娓娓道来,或通过多媒体展示宣讲内容……

据了解,小庙镇“星火相传”青年宣讲团共有成员22名,平均年龄27.7岁,7人是“80后”,其余15人是“90后”,是小庙镇党委在全镇范围内经过严格程序精心选拔出来的一批优秀年轻干部,“他们学历高、知识多、思维活、干劲足,是乡村振兴的生力军”。合肥市蜀山区小庙镇党委副书记肖金玉介绍,宣讲团成员大多在村(社区)中任职,大部分学历为本科,有三人学历是研究生。